

## ЗАНЯТИЕ ПО ПЕРВОЙ ПОМОЩИ



7 февраля состоялось обучающее занятие по оказанию первой помощи. Мероприятие было организовано для сотрудников физической лаборатории и для стажеров, обучающихся по программе «ПедСтарт».

Организатором занятия выступила доцент кафедры физики Леонова Наталья Алексеевна, а обучение осуществил доцент Высшей школы техносферной безопасности Чумаков Николай Александрович.

В рамках занятия участники изучили алгоритм вызова скорой помощи, ознакомились с видами медицинских жгутов, их правильным наложением, а также узнали о базовых принципах оказания первой помощи при неотложных состояниях

Кафедра физики Института физики и математики выражает благодарность Николаю Александровичу за проведенное занятие

Наталья Алексеевна отметила: «Очень важно уметь правильно действовать в экстренных ситуациях. В лаборатории мы часто сталкиваемся с внезапными ухудшениями самочувствия у студентов, поэтому полученные знания помогут нам оказывать помощь быстро и эффективно. Спасибо за полезное занятие!»

